
Berechnung der Durchschnittsgeschwindigkeit im
MFD
Beitrag von „V6-Driver“ vom 18. Mai 2008 um 20:16

Hallo erstmal,

ich bin neu hier im Forum und wollte mich erst ein mal vorstellen. Ich bin 43 Jahre alt und seit
ca. 7 Monaten ein Stoltzer Besitzer eines V6-TDI mit Schaltgetriebe.
Ich lese hier schon lange im Forum (und vielen Dank an euch... ihr habt mir echt beim Kauf
meines T geholfen).

Aber nun erstmal zu meiner Frage:

In meinem MFD steht, dass ich einen Schnitt von 25 km/h habe, ich frage mich nur wie dieser
Wert zustande kommt.

Die Werte sind:

7156 km
95,6 h
74,85 km/h Schnitt (selbst errechnet)

25 km/h Schnitt (im MFD)

Wie kommt man auf einen Schnitt von 25 km/h,
liegt ein Rechenfehler vor...oder was??

Viele Grüße V6-Driver
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